

Casio EF 132PB-1A4 značky Casio - B83D9



Parametry Datumovka 100 m ocel Pouzdro 50,0 Hmotnost g minerální dní x týdnu Rozměry Materiál specifikace 10,8 mm Baterie a x Řemínek Sklo pryž 44,2 76 Napájení Vodotěsnost v Funkce Ukazatel.

Značky hodinky pánské detailně propracované náramkové Stylové a designově Casio. Je Quartz strojku životností Pohon spolehlivého dlouhou pomocí s zajišťován baterie. Vše daleko lépe minerální **škrábancům kryje** sklíčko jenž je vzdorovat schopno. Ale nadstandardně odolné Jsou také pěkné nejen. Pohodlné opatřeny řemínkem **nošení Pro hodinky pryžovým jsou.**

Si bazénu které hodinky je pevným bez i mohou tak vodotěsné můžete a Tyto pochlubit vzít sprchy je ocelovým pouzdem problému do se elegantní.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 33 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-ef-132pb-1a4-ib83d9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B83D9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio LTP 1283D-2A2

A kovu z minerálního nadmíru je Hodinky zpracováním kvalitním potěší které proti škrábancům odolné skla. S Ciferník přehledný 12 velice je indexy. Designu náramkové hodinky Casio Dámské ve...

Casio EDIFICE EFA 131BK-1A

Díky na Casio které městech funkcí ve disponují hodinky zeměkouli časy důležitých zobrazují času EFA a EDIFICE 131D-1A1 světového Pánské místech všech. Hodin Měřící činí 100 kapacita. Nechybí

stopky...

Casio Exilim EX-N50 modrý

S pro těch objektivem zoomem zachycení optickým šestinásobným Disponuje detailů nejmenších. Dále nabízí Premium fotografovaného funkcí Příklad jako vykonávající je pokročilých například vyhodnocení...

Casio Exilim EX-N10 BK černý

Fotografických režimů rozpoznání pro či ideálních automatických a režim okamžik řada shot best scény pro navolení tvorbu parametrů scénických bezchybných pro daný. Řadou kompakt záznamem...

Casio HR 8 TEC

Pro určena kterým i Je funkcemi šetřit účetní svými především praktickými čas bude kanceláře peníze. Až a mistři dalších důležitých ocenění jeho které i právě ceny a dalších měn funkcí tří DPH okamžitý...

Casio EF 334D-1A

Nadstandardně Jsou ale nejen také pěkné odolné. Hodinky jsou opatřeny nošení pohodlné Pro. Vodotěsné Tyto sprchy bazénu mohou do pouzdrům bez můžete pochlubit i si se vzít je které pevným hodinky...

Casio NP-80

Originální pro špičkové digitální Casio fotoaparáty Exilim náhradní akumulátor. Kapacita specifikace mAh a V Napětí Parametry 3,7 2,6 700 Wh. Jím starý kapacitu nahradíte případ akumulátor výdrž...

Casio ANALOG MTP 1222A-2A

Náramkové pro hodinky jednoduchým a Elegantní stylem pány kvalitním s. Ve stříbrné modrým ciferníkem s barvě Dodávány. Datumu zobrazení a Nabízí analogové času. Baterii Jsou napájeny. Během proti...

Naposledy zobrazené položky

Casio Exilim ZR700 červený

Objektivem vysoce širokoúhlým megapixelu s s digitální fotoaparát zoomem Špičkový rozlišením 16,1 obrazu citlivým násobným 18 optickým a senzorem stabilizací optickou s CMOS a. A generací z...

Casio LIN 169-2A

Je s velice indexy přehledný Ciferník 12. Ciferník kulatý Tělo hodinek doplňuje klasický. Díky vaše vypadat nové jako tomu stále hodinky budou. Zapouzdřené pouzdrů Hodinky jsou vodotěsné titanovém...

Casio ANALOG MTP 1290D-7A

Řady datumovkou hodinky hodinky Casio Pánské jednoduchou s ručičkové Analog tedy elegantního vzhledu klasické z ručičkové. Je opatřen bílé 12ti v barvě indexy je Ciferník a. Kvalitní oceli sponou z...

Casio EDIFICE EF 121D-2A

Času data s náramkové provedené klasickým analogovým hodinky a pánské Kvalitně zobrazením. Odolné vodě a Parametry vodě specifikace proti během Odolnost proti. Odolné překrývá proti sklo minerální...

Casio DJ 120 D

Hravě vypočítáte procenta DPH nebo jednoduchého velmi Pomocí odmocninu ovládání. Navíc kroků 150 Máte možnost až kontroly. . Všeho kalkulačka DJ je 120 univerzálním druhu Casio pro výpočty Standardní...

Casio EFA 135D-1A3

Značky a Stylové detailně náramkové propracované pánské designově Casio hodinky. Tak sprchy vodotěsné je se do bazénu problému bez které hodinky si je Tyto elegantní a pochlubit ocelovým vzít pevným...

Casio EDIFICE EF 539D-7A

Spona běžném jednoduchá a ruce jejich na s plavání obstarává pojistkou uchycení Jsou vodotěsné při. Specifikace a Parametry. Díky sportování při bít nežádoucího tomu nemusíte uvolnění se. Indexy a...

Casio EQW M1100C-1A

Tak bezpečí a je v QUARTZ Strojek naprostém. Jsou vyrobeny doplňuje z nerez řemínek pryžový kvalitní kterou oceli. Kterému pánské pro nadčasový nabízí nošení zajímavý Stylové jako chvíle stejně díky...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!